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Anzahl der Achsen 2

Leistung 103 KW / 140 PS

Umweltplakette grün

Schadstoffklasse/-norm Euro 6e

Basisfahrzeug Citroen Jumper

Motordetails 140 BlueHDI

Getriebe Schaltgetriebe

Antriebsart Frontantrieb

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 636 cm

Gesamtbreite 205 cm

Höhe 259 cm

Innenhöhe 190 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3030 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 470 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen double couch (190x180-170 / (190-175x130))

Sitze mit Gurt 4

Radstand 404 cm

Kraftstoff Diesel

Heizung AirTop

Kühlschrankvolumen 84 l

Wasservorrat 90 l

Wasservorrat (ink Boiler) 10 l

Abwassertankvolumen 70 l

Batterie 100 Ah

Polster Arno

Farbe grau

Mittelsitzgruppe, Seitensitzgruppe

Doppel-/franz. Bett
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Als erfahrener Vertragshändler der Marken Adria, Carado, Sun Living, Hymer, Eriba und Westfalia bieten
wir Ihnen eine große Auswahl an Wohnmobilen, Wohnwagen und attraktiven Mietfahrzeugen.

Bitte beachten Sie: Auf mobile.de veröffentlichen wir nicht mehr unseren gesamten Fahrzeugbestand.

Alle aktuellen Modelle inklusive 360 Grad-Bilder finden Sie ausschließlich unter: womo-eder.de/fahrzeu-
gangebot

Stöbern Sie regelmäßig vorbei: Unser Hof wird laufend mit neuen Fahrzeugen bestückt!

Bei uns finden Sie bestimmt Ihren persönlichen Wunsch-Camper.

Wir freuen uns, Ihnen anbieten zu dürfen:

– Adria Twin ALL-IN 640 SGX - das Flaggschiff der Adria-Kastenwagen-Serie und richtet sich an Rei-
sende, die keine Kompromisse zwischen luxuriösem Wohnkomfort und maximalem Stauraum eingehen
wollen. Das Kürzel ”SGX” steht dabei für eines der cleversten Bettenkonzepte auf dem Markt. Cabin-
Loft-Konzept: Durch den Verzicht auf das klassische Ablagefach über dem Fahrerhaus entsteht ein
enormes Raumgefühl und mehr Stehhöhe im Cockpit. Erleben Sie dieses Raumgefühl bei uns vor Ort!

– Ausstattung ALL-IN: (Einparkhilfe hinten, Radio-Vorbereitung Fahrerhaus, Fahrerhaus- und Wohnraum-
Scheiben getönt, Wohnraum-Seitenfenster mit Rahmen, Fenster inkl. Kombirollo in Hecktür links,
Falt-Verdunkelung Fahrerhaus, Falt-Verdunkelung Wohnraum-Seitenfenster, Fliegenschutz an Schie-
betür, Einstiegsstufe elektrisch, Einstiegsbeleuchtung, LED-Ambientebeleuchtung, Lade-Booster (für
bessere Ladung während der Fahrt), Abwassertank isoliert und beheizbar, Abwasserablassventil elek-
trisch, Abdeckung Kocher, Tisch mit Ausdreherweiterung und Becherhalterung, Airbag Fahrer /
Beifahrer, ABS, ASR, ESP, EBD, HBA, LAC, MSR, Hillholder, Traction+, Tagfahrlicht Adria-Serie,
Tempomat / Funk-Zentralverriegelung, Außenspiegel elektrisch verstell- und beheizbar, Fensterheber
Fahrerhaus elektrisch, Komfortsitze Fahrerhaus mit Armlehnen im Wohnraumdesign / drehbar /
höhenverstellbar, Stopper an Schiebetür, Solar-Anlage, Sonnenschutz-Markise)

– Ganzjahresbereifung

– Optionale Außenfarbe ”Expedition-Grau”

– Standardpolster ”Arno”

– 16”-Leichtmetall-Felgen (4 Stück, statt Stahl) + Lenkrad in Lederoptik

– Vorfracht, Fracht, Maut, TÜV, Zulassungsdokumente

– Auslieferungsinspektion

– Ausführliche Einweisung

– Weitere Einbauten durch unser Werkstatt-Team möglich

Alle Fahrzeuge von Eder GmbH:

– Mindestens einem Jahr TÜV/DEKRA und Gasprüfung

– 80 Punkte Werkstattcheck, Dichtheitsprüfung und ausführliche Einweisung

– Unser Meister mit Werkstatt-Team stehen Ihnen mit Rat und Tat zur Seite

– Wir sind Servicepartner für die Firmen Adria, Sun Living, Carado, Dethleffs, Hymer, Eriba, Westfalia, TEC, und
LMC

– Kundendienst und Reparaturen für das Basis-Fahrzeug sowie für den kompletten Aufbau (alle Hersteller)

– Als Truma-, ALDE- und Dometic-Stützpunkt geben wir unser Bestes im Kundendienst dieser Geräte

– Export auch in die Schweiz / Europa möglich

– Inzahlungnahme und günstige Finanzierung möglich, Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten!

• Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Zentralverriegelung, Allwetterreifen, ABS, ESP, Rußpartikelfilter, Servolen-
kung, Tempomat

• Heckgarage, Markise

• Klimaanlage
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• Solaranlage

• Isofix
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caraworld.de Exposé Adria Twin ALL-IN 640 SGX Solar—Markise—Rückfahrwarner, Seite 4
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Herr Ralf Eder
Fischburgstr. 49
72574 Bad Urach

k verkauf@womo-eder.de
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